
Ненси Пелоси слетела на Тајван. Кина као одговор најавила „циљано војно деловање“
уторак, 02 август 2022 17:45

Ненси Пелоси, председавајућа Председничког дома америчког Конгреса, слетела је
на аеродром у Тајпеју на Тајвану, јавља АП.

  

  

Како се наводи, Пелоси је тако постала највиши амерички званичник који је посетио
острво на власти на које Кина полаже право у последњих 25 година, преноси
Асошиејтед прес.

  

Њена посета је изазвала повећане тензије између Кине и Сједињених Држава. Кина
тврди да је Тајван део своје територије, који ће бити анектиран силом ако је потребно, а
посете страних владиних званичника сматра признањем суверенитета острва.
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Кина је упозорила на „одлучне и снажне мере“ ако Пелоси настави са путовањем.

  

Кина најавила „циљано војно деловање“ као одговор на посету Ненси Пелоси
Тајвану

  

Кина је најавила "циљано деловање" своје војске као одговор на посету председнице
америчког Представничког дома Ненси Пелоси Тајвану, која појачава напетост између
две државе.

  

Сврха војне операције је „одлучно бранити државни суверенитет и територијалну
целовитост, као и одлучно спречити уплитање изван и сепаратистичке покушаје
усмерене према ‘независности Тајвана'“, рекао је Ву Кијан, портпарол кинеског
министарства обране.

  

Кинеска војска стављена је у стање високе приправности, додало је министарство.

  

Шеф кинеске дипломатије Ванг Ји раније у уторак је рекао да се амерички политичари
„играју ватром“ кад је реч о статусу Тајвана и да „то неће изаћи на добро“.

  

Пелоси је у уторак допутовала на Тајван, упркос оштрим упозорењима Кине, што је у
последњих 25 година прва посета тој острвској држави једног америчког званичника на
највишем нивоу.

  

Бела кућа је објавила да САД сматра да посета председнице Заступничког дома Тајвану
не представља кршење суверенитета Кине, нагласивши да Вашингтон неће бити
застрашен кинеском реториком.

  

(Н1)
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